Ml 96 3| CHetottsrsg| =Hst=U3l
(2HE: 2006 & 112 52 (L) 08:40~08:50)

M= =W& X0l A LHEHLHE RNFL defect 2+ peripapillary atrophy 2+2| af2t2tH| 24
A NSOS L Q0TS eturstwal(1) AS0st 2 UiHsh 2SSt d(2)
MX: Z2H=(1), MES201), 2321(1), 28A(2), SS(2), 23812H2), =HII5(1)

CsUWE BX0AM LIEILE= RNFL defect(RNFLD) 2 peripapillary atrophy(PPA)OI CHall, |IXI2t =
A0l CHoll 2Ot2 0Kt ofUCH &8 - ASUSTUEAN WasS =WE S XE =, RNFLD 2 PPA Jt
S EBA A7 Y 47 oS THACZ OIRCH Ot MRS HIEHCZ AlME 852 3], C/D ratio, PPA 2 {X|
, 3JI2 RNFLD 2o ®IXl, =8 Fot 1 A250l CHol FSCH Z30F @ RNFLD = 56+0I=(96%) 1t
01=(4%)0lA ZZECIALCH. RNFLD = Bt AINERSE SAS 2= H(MP line)llM 49.5+26.2 &
OIS0l LIEtS2O, 2 32.2+413.5 &=L PPA 2 fIXl= MP line OlM 18.6 =+25.8 & &t0I=0l
LHEFG OO, DA BHAIA Z0] 2 R(pMRE)2 MP line HIA 29.6+31.7 & 6H0I=S0 UEIGCH PPA 9 =2
155.2+42.8 Z=OIRYLCH. C/D ratio = 0.61+0.09, PPA area/Disc area Hl= 0.29+0.19 OIULCt. RNFLD <
PPA 2 <#IXl 2t2 2& X= 36.6£23.5 Z0I¥12, RBRNFLD 2 pMRE 2 <Xl 2t Z& X0l=
32.9+23.9 OIRUCH. RNFLD 2 Z1 PPA E 1t A2t H=== 0.557 01U 1D, RNFLD =1t C/D ratio 2 Atz
H4=E= 0.058 OIALCH. 22 : sHE S X0A LIEILIE PPA & 1 X0l 0 RNFLD 2F |28t A4 0]
UUCH. RNFLD o Z2 PPA 2o Z0|LE, PPA AJI/ARKNAKSID] HI2te Kot A2tH0| SA2D, C/D
ratio 2 AZEA 0] JUA2LE, S26HA £ UCHP=0.058). PPA = RNFL defect 2 2t30| U= H2=Z 20t
=|H&o &M L= NaH 20230 [UCHD M2HSHCE
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